
 

 

Câmara Municipal de Leópolis 
Estado do Paraná 

 Ata da 41ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 19 de dezembro de 2016. 

Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves 

Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da 

Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da 

Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento da Sra. Cida Jandozo. Em seguida, o Presidente Leonel 

solicitou ao Secretário Jacks que lesse a ata anterior. Após leitura, a 

ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no 

grande expediente: o Vereador Jacks agradeceu os seus familiares os 

eleitores e todos munícipes, parabenizou a Prefeita Clea devido sua 

boa administração em sua gestão, também parabenizou a atuação da 

Câmara, pelo trabalho realizado, parabenizou o assessor jurídico o Dr. 

Claudio e o vereador Jacks também citou projetos dos quais trabalhou 

nos seguintes: aquisição do Fiat Uno – Secretaria da Agricultura, 

projeto do calcáreo e Super Simples, Ponte da Água da Maitaca, 6 

Academias ao Ar Livre, Iluminação do estádio municipal, projeto 

Lazer Paraná, Projeto NASF – Núcleo de Apoio à Saúde da Família, 

Projeto da Feira do Produtor, Radares para os trevos, instalação de 

equipamentos para transmissão das sessões, estadualização das vias 

principais, ampliação da reforma do parque de rodeio, construção da 

Unidade Básica de Saúde, construção da Academia da Saúde, 4 

veículos Palio 0 km, 1 ambulância, entre outros. Em seguida, o 

Presidente Leonel disse que daria a palavra para todos os edis pois se 

trata da última sessão ordinária. Sendo assim, todos os vereadores 

fizeram seus agradecimentos e considerações gerais. Ordem do dia: 

nada consta. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o 

Presidente Leonel encerrou os trabalhos e a Ata foi assinada por todos 

os vereadores na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Leópolis 

em 19/12/2016. 

 


